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            ΙΩΑΝΝΙΝΑ 27 . 06 .201 4
  
    Ν.Τ.ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ         
 
      

    ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ    Το Νομαρχιακό Τμήμα Ιωαννίνων της ΑΔΕΔΥ καταδικάζει, με τον πιο
σαφή και κατηγορηματικό τρόπο, την χρησιμοποίηση βίας από μέρους του Αιρετού
Περιφερειάρχη Ηπείρου, σε βάρος των απολυμένων καθαριστριών απ
ό τις Οικονομικές Υπηρεσίες των Νομών της Ηπείρου και του Προέδρου του Ν.Τ.
 
Το Ν.Τ., όλα αυτά τα χρόνια της Μνημονιακής λαίλαπας, σε συνεργασία με όλα τα σωματεία
του Δημοσίου, το Εργατικό Κέντρο Ιωαννίνων και τους υπόλοιπους συνδικαλιστικούς και
κοινωνικούς φορείς, έδωσε ΑΠΤΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΡΑΦΗΣ για τον τρόπο δράσης του και την
οργάνωση των αγώνων.
 
Η γιαννιώτικη κοινωνία, στο σύνολό της, αυτό το γνωρίζει.
 
Η απρόκλητη χρησιμοποίηση βίας, από μέρους του Αιρετού Περιφερειάρχη, σε βάρος των
απολυμένων καθαριστριών και του Προέδρου του Ν.Τ., κατά τη διάρκεια μιας
ΕΙΡΗΝΙΚΗΣ-ΣΥΜΒΟΛΙΚΗΣ ενέργειας, η οποία είχε ως μοναδικό στόχο την ανάδειξη και τη
στήριξη του ΑΓΩΝΑ-ΣΥΜΒΟΛΟΥ των απολυμένων καθαριστριών, είναι αδιανόητη.
 
Θεωρούσαμε και θεωρούμε, ότι η εκλεγμένη Περιφερειακή Αρχή όφειλε και οφείλει, να είναι
δίπλα στην αγωνιζόμενη κοινωνία για την ανατροπή των πολιτικών, οι οποίες το μόνο που
κάνουν όλα αυτά τα χρόνια είναι να σπέρνουν απολύσεις, ανεργία και φτώχεια. Αντί
τούτου, ο κ. Περιφερειάρχης, επέλεξε το δρόμο της βίας απέναντι σε αυτούς τους αγώνες.
 
 
Η ευθύνη τον βαρύνει εξ ολοκλήρου και θα κριθεί 
 
γι’ αυτό.
 
 
Εμείς θα συνεχίσουμε τον αγώνα μας. ΔΕ ΦΟΒΟΜΑΣΤΕ.
 
Η προσπάθεια όλων εκείνων που θέλουν να συκοφαντήσουν τους αγώνες μας,
κατασκευάζοντας στα γνωστά χαλκεία ανύπαρκτα γεγονότα που μας εμπλέκουν σε πράξεις
βίας, θα πέσουν στο κενό.
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Καλούμε όλα τα σωματεία του Δημοσίου να οργανώσουν και να εντείνουν τους αγώνες
ενάντια στις «αξιολογήσεις» και στις απολύσεις, ενόψει της μεγάλης απεργιακής
κινητοποίησης στις 9 ΙΟΥΛΙΟΥ.
 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                             Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
 
 
ΓΡΙΒΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                   ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
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